

**Interjúalany:** 43 éves férfi, 19 éve dolgozik bíróságon, először bírósági fogalmazóként és titkárként, 13 éve pedig büntető ügyszakos bíróként.

**Megosztanád, hogy mennyi a nettó kézhez kapott havi fizetésed?**

715.000.- forint.

**Mondanál néhány szót a lakhatási körülményeidről, a vagyoni helyzetedről?**

Egy kétszintes családi házban élünk a feleségemmel, ami 1995-ben épült. Néhány éve vettük, havi 125.000.- forintot fizetünk hiteltörlesztésre. Mivel bővül a család, pár hónapja vettem egy 7 éves, 7 személyes használt autót.

**Vannak-e anyagi nehézségeid, ha igen, miben mutatkozik ez meg?**

A feleségem most szült (2 napja), emiatt kellett az új autót, már 4 gyerekünk van. Az elmúlt 3 év nem volt könnyű, de amíg nem szálltak el ennyire az árak, tudtunk félretenni. Mostantól ez nem így lesz. Az autócsere kinullázta a megtakarításunkat. A házat karban kell tartani, modernizálni, szigetelni is kellene, de ha minden így marad, ez nem fog menni.

**Hogy érzed, meg tudod adni a gyermekeidnek azt, ami ma 2024-ben nem eltűzött, de szükséges és szinte minden gyermeknek megvan, aki jobb körülmények között él?**

Ami nélkülözhetetlen azt meg tudom adni a családomnak. De messze nem azon a szinten, amit a társadalmi pozícióm feltételezne. Például, ha a legnagyobb gyereknek bicikli kell, az új szóba sem jöhet, csak használt biciklit tudunk venni. Nekünk felnőtteknek is le kellett adni az igényeinkből, egy külföldi út hatunknak szinte elérhetetlen messzeségbe került.

**Mi a véleményed a jelenlegi fizetésedről és egyéb juttatásokról?**

A nagymértékű infláció előtt szolidan még meg is tudtunk takarítani, de az elmúlt egy-két évben a fizetésünk harmada „elolvadt”. A cafeteriából tudunk elmenni belföldre nyaralni, bár természetesen azt is ki kell pótolni, hogy elég legyen. Mellbevágó hallanunk a jegyzőmmel a tárgyalásokon, hogy a vádlottak jelentős része többet keres nálunk.

**Milyen mértékű béremelést tartanál indokoltnak?**

Akkorát mint a legutóbbi. Egyösszegben. Hosszútávon az európai bírói fizetések középmezőnyébe tartozással már elégedett lennék.

**Tervezed-e, hogy elmegy a bíróságról?**

Számtalanszor eszembe jutott már. Más jogi szakmák fizetéseivel, a felelősségünk mértékével összevetve kifejezetten rossz a fizetésünk. Ami itt tart az az, hogy szeretem a munkám. Szeretem a felelősséget, önállóságot, a kiszámíthatóságot, a rugalmas munkaidőt. Igaz a mérleg másik serpenyőjében ott vannak a munkakörülmények. Hárman vagyunk egy szobában. Klíma nincs, nyáron tartósan 35 fok körül van a hőmérséklet a szobában. Az informatikai háttér többször akadályoz, mint segít. Az asztali gépem 6-8 perc alatt kapcsol be, egy word dokumentum megnyitása 1-1,5 perc, a nyomtatót pedig átlag kéthetente javítani kell. De van „céges” laptopom, azon otthonról szoktam dolgozni, ez jól jön akkor is, amikor beteg valamelyik gyerek.